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VERBALE n. 06         del 03/03/2020 

L’anno 2020 il giorno 03 del mese di marzo alle ore 10,00 circa nel palazzo comunale si riunisce la 

2° Commissione per discutere sul seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbale sedute precedenti 

2) Regolamento prestazioni soggette a pagamento rese dal personale appartenente alla P.M. 

3) Variazioni di bilancio 2016/2018 esercizio 2020 per finanziamento P.M. (VESTIARIO EST.) 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rappa E., D’Angelo, Albiolo, Lo Baido, Lo Iacono, Di Liberto.  

Partecipa alla commissione l’Isp. Emma. Il Presidente constatato il numero legale passa la parola 

all’Isp. Emma che illustra la proposta ribadendo che le tariffe vengono calcolate secondo tariffe 

contrattuali. L'Ufficio modificherà l’art. 2 bis. Il Consigliere Lo Iacono chiede come mai l’ufficio 

non ha fatto l’emendamento tecnico. L’Ispettore Emma ribadisce che è un regolamento adottato 

anche da altri comuni, vedi Borgetto e Capaci. Il Presidente dichiara che il regolamento è solo una 

presa d’atto. Il Consigliere Lo Baido solleva qualche dubbio relativo al rilascio del patrocinio 

organizzato dal Comune. L’Isp. Emma dichiara che oltre le ore 20.00 il servizio sarà straordinario, 

come da norma nazionale. Il Consigliere Lo Baido è dell’idea di chiedere che l’AC decida caso per 

caso. Il Presidente propone di restituire alla Presidenza la proposta per l’inserimento all’ODG del 

CC avendo attenzione di integrare la proposta  di delibera con l’emendamento tecnico preparato dal 

settore P.M. e con il parere favorevole del Rag. Misuraca. Il Consigliere Lo Iacono si complimenta 

con chi ha redatto il regolamento in quanto si evince la linearità del regolamento stesso. Alle ore 

11,15 esce il Consigliere Albiolo. Si passa quindi alla proposta n. 06 attraverso un’attenta disamina 

con l’Isp. Emma. Successivamente il Presidente ringrazia l’Isp. Emma e lo congeda e passa alla 

votazione e risulta: 

Consiglieri Votanti: 5 (Rappa, Di Liberto, Lo Iacono, Lo Baido, D’Angelo) 

Consiglieri Favorevoli: 5 (Rappa, Di Liberto, Lo Iacono, Lo Baido, D’Angelo). 

Stante il risultato della votazione la Proposta è esitata favorevolmente: Alle ore 12,00 esce il 

Consigliere Di Liberto. I lavori proseguono con l’organizzazione delle sedute fino alle ore 12,45 

quando il Presidente aggiorna la seduta a giorno 06/03/2020 con all’ODG approvazione verbali 

sedute precedenti, formulazione atto di indirizzo utilizzo proventi di cui all’art. 208 codice della 

strada, regolamento utilizzo impianti sportivi. 

Letto, confermato e sottoscritto 

F.to  

IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

         (E. Rappa) 
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VERBALE n. 07         del 06/03/2020 

L’anno 2020 il giorno sei del mese di marzo alle ore 10.00 si riunisce la 2
a
 Commissione Consiliare 

per discutere sul seguente ordine del giorno: 

1) Lettura approvazione verbali seduta precedente 

2) Atto di Indirizzo utilizzo proventi codice della strada. 

Sono presenti i Sig. Consiglieri Rappa, Costantino, D’angelo, Lo Baido, Di Liberto, Lo Iacono. 

Il Presidente constatato il numero legale apre i lavori della Commissione e viene deciso che il  

Regolamento degli impianti sportivi comunali viene restituito al Presidente del CC per essere 

inserito all’ODG del prossimo CC visto che non sono state apportate modifiche. Il presidente porta 

a conoscenza i componenti che è pervenuta alla sua attenzione una comunicazione del Commissario 

Straordinario che la sollecita sugli adempimenti inerenti l’iter per l’acquisto delle uniformi del 

Corpo di PM . la Commissione, quindi stila una nota di risposta al Commissario. Alle ore 11,30 di 

allontanano i Consiglieri Lo Baido, Di Liberto e Costantino. Il Consigliere Lo Iacono dichiara che 

l’UDC, presa visione della lettera del Commissario prot n. 4700 del 04/03/2020, si rammarica non 

tanto per la necessaria apprensione per la vestizione del Corpo dei Vigili Urbani, ma per i toni e le 

parole non consone nei rapporti tra istituzioni . Rientrano i Consiglieri Di Liberto e Costantino. Il 

Presidente, per quanto riguarda la nota del Commissario, rappresenta che la Commissione ha 

sempre lavorato nel rispetto dei tempi di trasmissione degli atti . la proposta di delibera n. 6 è 

pervenuta in Commissione nella seconda metà di febbraio ed immediatamente è stata inserita 

all’ODG dei lavori della Commissione ed esitata in data 03/03/2020. La nota del Commissario 

appare tardiva e superata dai lavori della Commissione. Alle ore 12,00 il Presidente chiude i lavori 

ed aggiorna la seduta a giorno 13/03/2020 con all’ODG contrasto all’evasione.. 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

F.to  

IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

         (E. Rappa) 

 


